10.
11.
12.

13.

. Reste v R rovnici sin (x + g) =1

. Zadejte sin 75°.

. Vypiste Ludolfovo ¢islo s presnosti na 100 desetinnych mist.

Prevedte na spolecného jmenovatele 3 + 7.
Upravte vyraz sin?z + 2 cos? z — 1.
Zjednoduste vyraz cos? x — sin® z.

Reste v R rovnici ﬁ — fj = % a provedte zkousku.
2

Reste v R rovnici 6sin?z — 7cosz — 1 = 0.

Reste v R rovnici cos(3z) 4 2 cos(z) = 0.

Reste v R rovnici 2Inz = 21n12 — In4.

Reste v R rovnici In(2z — 6) = 2Inx — In(x — 4).

Reste v R rovnici 2 - (27)2 — 727 4+ 3 = 0.

Nacrtnéte graf fukce f:y = % Obréazek pomoci TEXu popiste a

exportujte do PDF formatu.



